
ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ



Громадська організація «UA Experts» -

є добровільним об'єднанням фізичних осіб, створеним для

здійснення та захисту прав і свобод людини та громадянина, 

задоволення суспільних, зокрема, економічних, соціальних, 

культурних, освітніх та інших інтересів своїх членів та/або інших осіб.



У складі нашої організації, створеної в 2013 році під час активізації суспільства до

Революції Гідності, об'єднана команда фахівців-практиків та науковців. Пріоритетом

діяльності є експертна, наукова, дослідницька допомога Державі в реформах, 

реалізація цілей сталого розвитку ООН, цілей Стратегії Уряду та Плану Дій Уряду, а

також реалізації Угоди про Асоціацію між Україною та Європейським союзом, 

Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами.



Головна мета Організації
Об’єднання науковців та практиків у формуванні небайдужого суспільства, 

підвищення правової, громадянської та політичної обізнаності, політико-правової

культури та правосвідомості громадян України, сприяння розвитку правничої

професії, цифрової та фінансової грамотності, економічному, освітньому та

науковому прогресу України, аналіз проблем у сфері державотворення, 

місцевого самоврядування, дослідження поведінки соціуму, нульової толерантності

до корупції.



Основні напрями діяльності Організації

Експертна, наукова, дослідницька допомога Державі в реформах, цілей

сталого розвитку ООН, формуванні та реалізації Цілей Стратегії Уряду та Плану Дій

Уряду, а також реалізації Угоди про Асоціацію між Україною та Європейським

союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-

членами.



Сприяння розвитку верховенства права та антикорупційної політики

(гармонізація законодавства з Європейським Союзом, експертна допомога у  

функціонуванні діючих та новостворених правоохоронних органів, судів та 

профільних організацій, підвищення рівня стандартів доброчесності державних

службовців та громадськості, експертна допомога в ефективній діяльності НАБУ, 

ДБР, АРМА, НАЗК, Антикорупційного суду, допомога в  цифровізації органів

державної влади, експертна допомога та контроль в державних закупівлях, 

сприяння в розвиткові фінансової грамотності, захисту персональних даних (GDPR), 

організація тематичних форумів, івентів та комунікаційних обговорень.



Сприяння розвитку економічного зростання в Україні (розвиток експорту та 

імпорту, торгівлі, розвиток промислового виробництво, розширення

зовнішньоекономічних зав’язків, підтримка та розвиток креативних індустрій в 

Україні), системна кооперація з Торгово-промисловою палатаю України та World 

Trade Center.



Підтримка та розвиток людського капіталу (реформування системи охорони

здоров’я, вдосконалення методів лікування COVID-19, забезпечення якісної та 

доступної освіти, соціальна підтримка населення, розвиток політики гендерної

рівності у суспільстві, захист прав дітей та сімей, забезпечення національно-

патріотичного виховання, формування здорової нації, допомога ОТГ на місцях, 

соціальна інтеграція мігрантів, осіб без громадянства та біженців в Українське

суспільство, допомога в реабілітації воїнів АТО, учасників бойових дій, жертв та 

потерпілих від домашнього гендерно-зумовленого насильства, сприяння протидії

торгівлі людьми, допомога в створенні урядових та неурядових колцентрів).



Сприяння розвитку ефективного врядування (розвиток електронного урядування, 

децентралізації, формування міграційної Стратегії України та її реалізація на 

території України, запобіганню зміні клімату та адаптації до неї, належне екологічне

врядування)

Сприяння розвитку Безпеки та оборони (реалізація ефективної політики, 

системи планування і управління ресурсами в секторі оборони, забезпечення

оперативних спроможностей Збройних Сил України, Національної гвардії України, 

сприяння в реалізації норм міжнародного гуманітарного права, допомога в 

ефективному захисті кордонів України, сприяння в реалізацій плану дій щодо

членства в НАТО, сприяння у розбудові та реформах космічної галузі).



Сприяння та реалізація принципів Стамбульскої Конвенції щодо захисту жінок від

домашнього гендерно-зумовленого насильства, здійснення досліджень та 

проведення превентивної політики в суспільстві та органах влади, судах з питань

протидії торгівлі людьми, імплементації гендерної рівності в суспільстві, підтримка та 

допомога інклюзивним інституціям та будинкам. 

Сприяння розвитку безкоштовної допомоги та провадження pro bono адвокації

для іноземців в Україні, біженців, діаспор, соціальних груп, експатів, осіб без 

громадянства та переселенців. 

Забезпечення роботи веб-порталів організації: www.ua-experts.org та 

migration-help.org.ua, що створені Організацією для реалізації статутних цілей.



Соціальні проекти
2013 – Проведення та заснування «Першого Всеукраїнського Сальса фестивалю» в 

гірськолижному курорті «Буковель».

2014 – Проведення тренінгів та спортивних змагань під назвою «Захар Беркут» між

правоохоронними органами (підрозділи «Беркут») західної та східної України з 

метою спільної взаємодії, налагодження комунікації.

2017 – Створення та організація заходів спільно з Міністерством культури України

проекту «Монумент Матері» в селі Старе, Бориспільського р-ну Київської області.



2018 – Створення спільно з Комітетом міграційного права Асоціації правників

України «Pro bono» проекту та відкриття офісу для іноземців, біженців, осіб без 

громадянства «Migration Legal Platform» (migration-help.org.ua), з метою їх

соціальної інтеграції в українське суспільство, захисту та адвокації. 

2019 – Участь у створенні та розробці Першої національної гарячої лінії «15-47» для 

постраждалих від домашнього гендерно-зумовленого насильства та жертв від

торгівлі людьми. Підготовка кадрів та дотримання міжнародних вимог та 

рекомендацій.



2019 – Засновники та організатори «Першого Всеукраїнського Форуму з питань

трудової міграції та протидії торгівлі людьми» за підтримки Офісу Президента, 

Верховної Ради України, Міністерства соціальної політики, Міністерства з питань

окупованих територій та реінтеграції, МОМ, УВКБ ООН, Радою Європи, Асоціацією

правників України, Торговою палатою України.

2020 – Формування спільно з Міністерством соціальної політики звіту щодо стану 

виконання Україною Плану дій для потерпілих та жертв від торгівлі людьми. 

Взаємодія з Венеціанською комісією, GRECO, ОБСЄ, УВКБ ООН, МОМ. 



Активна участь у Урядовій делегації членів організації до Офісів Евросоюзу та НАТО в 

Брюселі та ООН в Женеві з доповіддю про реалізацію імплементації «Стамбульської

Конвенції», «Гаазької Конвенції щодо міжнародного усиновлення», Партнерства 

«Біаріц», «Жінки, Мир Безпека 1325»

Допомога в реалізації Україною директив Міністерства соціальної політики згідно

Угоди України про Асоціацію з ЄС у частині експертних висновків та виступів.

Розробка з юридичними колами тексту Указу Президента щодо створення притулків

в регіонах для потерпілих та жертв від домашнього насильства («шелтерів») спільно з 

Фондом Народонаселення ООН та Офісом президента України. 



Правова діяльність та проекти
2013 – Підготовка миротворців «KARANA case-study» до міжнародник місій ООН та 
ОБСЄ спільно з МВС, Державним департаментом США, тренінговим центром 
CoeSPU, Віченца, Республіка Італія.

2013 – Проведення незалежного громадського аудиту у оборонній галузі ДП 
«Укрспецекспорт та «Укрінмаш» спільно з Військовою прокуратурою України та 
Службою зовнішньої розвідки України.

2014 – Підготовка правової оцінки та висновків від наукових кіл для української
діаспори в США, а саме:  аналіз та правова оцінка із застереженнями
«Диктаторських Законів 16 січня 2014 року», що обмежували права громадян та 
надавали органам державної влади криміналізувати громадянське суспільство.



2014 – Презентація Комітету з питань антикорупційної політики Верховної ради 
України новизну та дисертаційні дослідження щодо внесення в Цивільний Кодекс 
України норми «щодо цивільно-правового відшкодування шкоди внаслідок
корупційних діянь».

2015 – Проведення підготовки елітного корпусу державних службовців світу спільно
Асоціацією прокурорів США за програмою «NAGTRI» у м. Вашингтон під егідою
державного Департаменту США. Презентація власного пакету реформ для 
України у правоохоронній сфері.

2016 – Експертна участь у підготовці Стратегії та Плану Дій Уряду (Кабінету Міністрів
України) та експертна участь у підготовці Першої Експортної Стратегії Міністерства
економіки України 2016-2021 рр. 



2016 – Участь та підготовка делегації Генеральної прокуратури України та Асоціації
прокурорів України до Загальних Зборів Міжнародної Асоціації прокурорів: 
презентація реформ.

2017 – Заснування та участь у редколегії наукового фахового видання «Вісник Вищої
Школи Прокуратури» під егідою Генеральної прокуратури та Міністерства Юстиції
Бразилії, штат Форталеза

2018 – Участь та презентація антикорупційних превентивних заходів (пакету 
реформ) в м. Пекін за програмою «Один пояс- один шлях» з метою захисту
експортерів та перевізників середнього та малого бізнесу «Китай-Україна». Захід
спільно з IACA (Міжнародною асоціацією антикорупційних органів ООН), 
Народною прокуратурою КНР та Українською Асоціацією прокурорів.



2018 - 2020 – Участь у розробці «Антикорупційної Стратегії» спільно з Громадською
радою МВС, ГО «Разом проти корупції», Асоціації правників України, Секретаріатом
Кабінету Міністрів України

2021 – Партнерство з World Trade Center Kyiv щодо правової, експертної взаємодії з 
питань Верховенства права та Антикорупційної політики (донорська та технічна
допомога). Взаємодія із Сенатом США та неурядовими, науковими громадськими
організаціями



info@ua-experts.org
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